1/ EvBvypauun opain kivnon.

1.1/ Avtokivnto kiveitat ev0Oypoppa kot opadd pe todnta pétpov 72 km/h.
Noa Bpebel n petatdmion tov og xpovo S S.
(Am: 100 m)

1.2/ Avtokivnto dtavoet amodctact 36 Km og pion opa. [1éon andetacn Ho
dwavvcetl 6 10'S;
(Am: 200 m)

1.3/ Zopa kveiton e000Ypoppo Kot opaAd otov 'y dEova kot v t¢=0
dépyetan amd TN 0éom ¥o=0. Tnv t;=2S di€pyetan amd v =20 .

o) Na Bpeite 10 pétpo g ToyvTTAG TOL Ko T B€om oty ondia PpickeTaniny
t,=5s.

B) Av v t,=5 s 10 cOpa aAAdEEL axaplaio popd Kivnong Kot apyieel va
EMOTPEQPEL e TayLTNTA {010V PETPOVL va Ppeite T BEeN oV omoin. Ba
Bpioketar v t3=7 S kaOMOG Kot T0 GLVOAIKS dtacTLLenTov B Exet dStavioel.
(Am: 10m/s,50 m, 30 m, 70 m)

1.4/ Zopo kwveitor evBoypappo Kot opoid otov x ¢ dova kot tnv tp=0
OepyeTon 0o TN OE0M Ygp =M. Tnv 11325 dépyetar'@nod v x1=15 m.

a) Na Bpeite 10 pé€Tpo g ToOTNTAE TOD.

B) Na Bpeite ™ 8éon oy omoia Ppioxetatany. 1,=4 S kot to didoTnua ToL £)El
dovooet

Y) Av v 1,=4 S 10 coOpa aXRaEEnaKapilaie opd Kivnong Kot apyicel vo
eMOTPEPEL e TovTNTO 1010V PETPOL Ve Bpeite ) Béon oty omoia Ha
Bpioketar v t3=7 S ka@dg Kot TO GVVOAIKS dtdotnua ov Ba Exel dStavioel.
(Anm: Sm/s, 25 m, 20 m,, 20 mp35 m)

1.5/ Zopo kivettan spdvypaipo Kot opaid otov x 'y dEova kat tnv to=0
OEpyeTon 0o TN 0E6N Yop,=20M. Trv ;=25 S1épyeton amd tnv x;=10 m.

a) Na Bpeite v toydTNTd TOL.

B) Na Bpeite t 6éon otnv omoia Bpicketatl v 1,=6 S Kot T0 d1doTNUO TOL £)EL
SvVOGEL

v) Av v 1,26 S T0 cOua aALAEEL akaploio POpd Kiviiong Kot apyicel va
eMOTPEPEL L TovTNTa 1010V péTpov va Bpeite ) Béon oty omoia Ha
Bpioketan tnVv 13=8 S kaBMC Kol T0 GVVOAIKO d1AGTNLLA TOV o el O1VOGEL.
(Am:-5m/s,-10 m, 30 m, 0 m, 40 m)

1.6/ H e&icmwon kivnong evog copotog eivar =20t ( S.1.) .
a) ITowa eivon n petatodmon tov o€ 5°S;

B) Na yivel n ypagikn mapdctaon x-t.

(Azm: 100 m)



1.7/ Tpévo pnkovg I=100 m kiveitar evOVYpoppo Kot OUAAG e ToOTNTO,
uétpov 20 m/s kot mepvd move amd yépupa, pkovg d=900 m. ' wéG0 YpodHVO
Oa Bpioketal v ot YEQUPO KATOLO TULLO TOV TPEVOU;

(Am: 50 s)

1.8/ Avo copata ktvodvtan v8OYpapa Kot opaAd katd pikog gvbeiag € o
avtifeteg katevBHvoelg TAncsialovtag to €va pe to aAro. Tn otryun t=0
diépyovtar tavtdypova omd TG B€celg A,B o1 onoieg améyovv petald toug 1000
m. Av ot tay0vmteg TV coudtov Exovv puétpa U;=20m/s kat Uu,=30m/s
avtiotoryo vo Bpeite petd and t6co ypoévo Ba cuvavinbovv Kot 6 TOoN
andotacn and to A Oa yivel ) cuvavinon.

(Am: 20 s, 400 m)

1.9/ MotocukA£To KOl 0VTOKIVITO KIvouvTan 000YpapiiLo Kal OOAG oTov 1010
dpopo pe tovTnTeg pétpmv U,=30m/s kot U,=20m/s avtiGroryoskonn
LLOTOGVKALTO KOTASIMKEL TO avToKivnto. Tnv t=0 1 petecukiEta Ppioketat
nicw and To avtokivnto katd 100 m. Na Bpeite pertond nécsoypovo Oa
(QTACEL 1| LOTOGLKAETO TO OVTOKIVNTO Kot 06T amrdotaeh Oa £yl dloviGEL TO
avtokivnto and v =0 wg ™ oTiyun g cuvévineng.

(Am: 10s , 200m)

1.10/ T to Tponyoduevo TpoPANUa Vo Bpeite [1end amd 1060 ¥povo M
potoovkAéta Ba Bpiokerar o) 60 MArcH 0O, T0 vToKivnTo B) 60 M purpoctd
and TO QVTOKIVNTO.

(Am: 4s, 169)

1.11"Eva avtokivnto mowKiveital 6gvfh dpopo pe pio Aopida kukhopopiog
avd koatevBuvon), BEhel v TPoOGTIEPAGEL £va PopTI YO TTov BpiokeTon SM
unpootd tov. Maraivel 6t avtibeto pedpa kKuKAo@opiag Kol LOAIS TO
TPOOTEPACEL KOTA SM ETAVEPYETAL GTO PEVLLO. KUKAOPOPIOG TOV. AV TO
avtokivnto Kwveitampe 100km/h kot 1o poptnyod pe 90km/h Bpeite to ddotnua
7oL Ba O1vOGEL TO OVTOKIVNTO GTO AvTifETO peva KukAopopiag. Alvetat 0Tt
TO UNKOS TOV POPTNYOL gival 15m.

Awyeviopnog gvokng 2012

(Am: 250 m)

1.12/"Evag Aoydg mov Ppioketan HEco o€ £V YOPAPL TPEYEL LE TOYVTNTO
LETPOL 2M/S Y1 Vo el HEGO 6To AayoOpL Tov (Uio TpOTo LEGH 6TO £S0(POC)
Yot 0GQAAELD, TPOSTAODVTOG VO YAVTOGEL Amd £VOL KLVNYETIKO GKUAO TTOV
TPEYEL PE TovTNTO LETPOL 4M/S. O GKVOAOG Kal 0 AaydC ApYLoOV VoL TPEXOVV TN
xpovikn otryun t=0s 6tav n petald toug andcotacn nTav 30m. (Aewpeiote OTL
AoryOg Ko GKOAOG KIvouvTol Tave otnyv idto evbeio)

a) Na vroloyicete 11 péylom andotocn asPAAElS TOL AayoD and 1o
Aayodu, Yo TNV omoia 0 Aoydg Ba yAutdoet omd tao 0GvTio TOL GKOAOL.

B) Ocwpavtag 6Tl 0 Aayog Bpioketal otn PEYIOTN ATOGTACT 0CPAAELNG Amd TO
Aayoout, va, Yivouv T, dtorypOpLpLoToL:



I. 0éomg tv dvo (owv oe oyéon pe 1o xpovo X=f(t) og Kovovg a&oveg, and ™
ypovikn otryun t=0s puéypt t oty mov o Aaydg PTdvel GTO AoyoUpL.

Ii. TodvTTag TV 6o (v oe oyéon pe o xpovo v=Ff(t) oe kowvoic dovec,
amd ™ xpovikn otryun t=0s péypt t oTIypr Tov o Aaydc OTAVEL GTO AaryoOuL.
d) ITote 0 Aarydg Kiveitan o ypryopa; Otav Exet taybtnra pétpov 2m/s i dtov
&yl tayvTa pétpov 2 km/h;

Hoaykimpra olvpmdda guowkg 2010

1.13/ O Aiocwnog évag apyaiog EAANvac, £ypape KATOEG LUKPEC 1GTOPIES, TOVG
«uHBovey, péoa amd tovg omoiovg £dwve kdmota d1ddypata. 'Evag tétotog pvbog
Nrav «O Aoydg Ko 1 xeA®VO». g VTN TV 16T0pio 0 AayOG KOPOOEDE T
yeAdVa 6Tt TV TOAD apyT. H yeAdva tov mpdteve Eva aymva dpOUov.
Opilomkav n ypoppn ekkivnong Kot TepUaTIGRov Kot 6Tt 1) andctaon rov Ho
KkéAvmtay Oa rav 540 m. Ta dvo {wakia otddnkay ot Ypopf,eKKivhaNg
(x=0 m) ko pio aAemol Edmae 10 GOHVONUA EVOPENC TOL HYDVOKOBO OYDOVAG
Eextvnoe (1=0 s). H yehova yopic va yboet ypovo dpyi6e vorIEPTATAEL e
pvoud 3 m/min. O Aayodg dpyloe vo Tpéyet pe otodgpiToyvTnTonl,2 m/s Kot
aeov étpele yua 120 S, €ide OTL M YeADVa elxe PEIVEL 0PKETA TIOW, KAl £TGL
OKEPTNKE VO EEKOVPOCTEL KAT® amd Eva Tevko Ko arokoypOnke. H yelova
oLVEYLGE VA TEPTATAEL PE TOV 1010 pLOUd. Otov EVYNoe 0 Aayog petd amd 3
opeg, Eexivnoe va tpéyetl Eova pe Toyvmnta 2.m/s. Kabwmg étpexe ya 1,5 Aentd
a@ov EOmvNoe, dev EPAEmE TN YEADVE KOBOKEPTNKE Vo TPEEEL e LKpOTEPN
ToOTNTO KO £T1 Gpyioe va Tpéxet e 1 mSiuéypt tov tepuatiopd. Exel opmg
gkBappog €lde ™ YeADVO VoL TOV TEPILEVEL KOOVAOVTOG TO KEQAA TNG TEPAL
dm0e.

o) Na vtoAoyiceTe 10 YpOVO TOVYPEWBOTNKE 1) XEADVA VO TEPLATIGEL.

B) Na vroAioyicete TOSOYPOVO TEPIUEVE 1| YEADVA TO Ay VO TEPUATIGEL.

v) Na vrohoyicete T PEOT) TARLFNTO TNG YEADVOG KoL TH LEGT TAYVTNTA TOV
Aayov.

Hoykimpro olvpmdoo eueikig 2010

1.14//Evo. avtokivnto Kwveitol oe €000 dpopo pue otabepr) tayvtnto uétpov 30
MISa230, TELQC TOV dPOLLOV VTTAPYEL KATOKOPLPOG ToTY0s. OTav T0 avtokiviTo
dEpyeton omd o 0€om mov anéyet 370 M amd Tov 1010 0 00NYHG TATAEL
oTypaiadany kopva. O Nyog 01adidetal otov aépa pe tayvTnTa HETpov 340
m/s, avakAdtol 6Tov Toiyo Kot emotpéPet. No Bpeite petd and mdéco ypovo Ha
OKOVGEL 0 00N YOS TOV YO TNG KOPVAG KOl GE TOCT] ATOGTACT) OO TOV TOiy0 O
Bpioketon tOTE |

(Am: 2s, 310m)

1.15/ Avo abintéc A kou B kivovvtar otov idto opilovtio gvbhypappo dpdpo
ne avtifetn popd, tAncialovtag o £vag tov dAro. To pétpo g TaydnTog Tov
A givor 4 m/s kot tov B etvan 5 m/s. Tn ypovikn otiyun t = 0 ot abintég
amEYoLvV 0 £vog amd tov AAAo andctacn 450 m. Na vroioyicete, amd )
oTyuUn mov ot afANTEG améyovy 450 M péypt T GTIYUN TOV GLVOVTMOVTOL,



(o) TOo0G POVOC (YPpoviKd NdoTnua) mepvd,

(B) m6c0 ddonua (amdcTacT) dlavdeL 0 KaBe abAntrc.

['a to emdpevo epdTUO BewpeioTte Tl 0 AOANTAG A Kiveital amd aplotepd
Pog oL Oe&1d Kal Ot M Popd avtr| etvon OeTik).

(v) Na yivovv, yio Tovg 600 a0Antéc, 6tovg idtovg Pabporoynuévoug déoveg,
amd ) otryun t =0 péypt ™ otiyun mwov 0o cuvavindovv, Ta dSoyparpoTo,
(V) TovTTOG — YPOVOV, L = (1) KO

(w) petratomiong — ypdvov Ax = f(t)

Moykvmpro olvpmade euoekig 2005

1.16/ Ze éva @avtactikd okomevtplo (eKToC PapuTikod mediov) oTéKETAL EVOG
OKOTELTHG 6€ amooToot d=680 M amd kaTaKOpLEO ToiY0. O GKOLEVTNC
mopoPoirel kot Eva PANHa pedyel amd to OTAO pe ToyvTNTa Uy Kot Kivelrot
evOvYpappa TPOS TOV TOiY0. MOMG PTAGEL GTOV TOiYO EKPYVLTAL.

0) AV 0 GKOTEVTYG AKOVEL TPMTO TOV NYO TNG EKPNENS TV, SANHOTES GTOV
T0{y0 Ko peTd amd 1S axovel Tov avtilaio tov TupoBOorcol ( dnAedn Tov
Nxo Tov TVPOPOMGHOD HETA TNV AVAKAAGCT] TOL GTOV TO{Y0), VoL peite TNV
TayOTNTO TOL BPANUATOG Ug.

B) Xe moon andotacn and TOV TOlY0 TPEMEL VO GTEKETAL EVOIC KPLTNG MOTE VOl
OKOVGEL TOVTOYPOVO TOV X0 Od TOV TVPOPOAGLLO KOiL TOV YO O TNV
Ekpnén Tov PANUOTOG GTOV TOLYO;

Alvetal 1 TovTTe TOV YO0V 6TOV aEPa 340M/S.

(Ar: 680m/s, 170m)

1.17/ Tha éva kivnto mov Kvélta,evtbypajiiio to
dypoppa -t eoivetor 6to SuTAQvO GHLLOL.

A

X(m)

10

0 5 10 20 t(s)
a) Na meptypdyete to £100G TG Kivnong.
B) Na vtoAoyicete ™ péon tayvnta oto ddotnua 0 wg 20 S.

v) Na yivet 1o dudypoppa toxdtmrag — xpovov.
(Am: u,=1m/s)

1.18/ T éva kivntd mov Kveitot evfOypapLLo To S1dypoLiLo



x-t paivetol 6To OITAAVO oYL

A

X(m)

10

0 5 10 15 t(s)

-10

a) Na meptypdyete to €100g NG Kivnong.

B) Na vtoAoyicete 10 S1AGTNHA TOV SIAVVGE TO KIvTOwamd 0.6¢ 158
v) Na yivetr 1o dtdypoppa toxdTTag-Ypovou.

(Am: 30m)

1.19/ %10 mopokdto oynuo eaivetot To Stdypoppe 0Eongpovou yia va
oo TOV Kveitan evOVYpapLpLL.

X(m)

12

v

t(s)

a) Na meptypdyete to €100 TG Kivnong.

B) Na vroAoyicete 10 d1doTNO TOV S1AVVGE TO Kivnto amd 0 wg 14s.

v) Na Bpeite v oyt ToV KIvntov Tig otiypés ti=1s, t,=3s, t3=6s, t,=10s
d) Na yiver 1o dSdypoppa toyvTNTaG-YpOVOUL.



€) Na Bpebei n péon toyvnta oto ddotnpoe 0 g 14s.

1.20/ Xto mapokdtom oyfue eaivetat to didypoppa 0Eong ypovov yia Eva
ompa oL Kwveital vBhypapa.

A X (m)

20

> 1(s)
2345678910 11 12 31j4

- 40

o) Na meprypdyete 1o €100 g kivnong.

B) Na vtoAoyicete 10 dldoTnio TOV,S10VDoE TO Kivnto and 0 ¢ 14s.

v) Na Bpeite v oyt ToV KIvigey tic ety ég t;=1s, t,=3s, t3=7s, t,=10s,
t5:135

d) Na yivel 1o didypoppo tosdTneas-xpovo.

€) No Bpebei n péon toyvnta 610 dtdatnpa 0 wg 14s.

1.21/ %10 mopoKAT® GYLOLPAIVETOL TO SIAYPOUUA TaXDTNTOG YPOVOL Y £Val
ocmpa Tov Kveitat evdvypappo Ko v t=0 Bpioketor otn BEon yo= 4 m.

u(mss) %4

v

t(s)

a) Na meptypdyete to £100G TG Kivnong.



B) Na vrtoioyicete To dtdotnpa Tov dtdvuce To Kivnto and 0 g 10s.
v) Na Bpeite v 6éom tov KivnTtov T1g oTrypég t1=2s, t,=5s, t3=75, 1,=9s.
d) Na yiver To ddypappa 0Eons-ypdvov.

€) Na Bpebei n péon tayvnta oto ddotnpoe 0 g 10s.

1.22/ 10 mopoakdto oyfuo eoivetol o didypappo 8Eong ypdvou yia £va oo
oV Kiveiton evOVYpapLpLaL.

4 Xm)

> 1(s)
) Azl/s 8 10 12\21

o) Na meprypdyete 1o €100g TG Kiviiong:

B) Na vroAoyicete 10 doTUOROL d10VYGE TO Kivnto ard 0 wg 14s.
v) Na Bpeite ) 0€om tov Kivntow Ti§ eTryuég t=1s, t,=3s, t3=7s, t,=11s
d) Ioteg ypovikég oty égTro copmdtépyetor and m Béon x=0;

€) No yivetl to d1dypopLpLol topdenec-ypovou.

1.23/ T 600 Kwmtd A, B 100 Kivovvrot evfoypappo oty idta gubeia, to
Suypoappa Béong =yxpovov -t paivetol 6To TOPAKATO GYNLLOL.

A

X(im)
A
6
4
2 B
0 >
1 t(s)

a) [Towa ypovikn otiypn| kai g mown B€omn cuvavtoHvtat Ta SVO Kvntd,
B) ITowo givar to dtdoTNp TOV dtdvuoe KABe kKivntd amd 0 og 1s.



v) Na yivelr 1o ddypoppa taxdTnTag-YpOvou g KOO cLGTNIO 0EOVMV Yid To,
dvo Kvntd.

d) Mo ypovikn otiyun etdvel ot 6éon y = 0 10 kKivntd B xou méc0o anéyovv
HETOED TOVG T OVO KIVNTA EKELVT TN GTIYuUN;

1.24/ B1) Evo avtokivinto Kiveitol Kotd unkog evoc vbivypoppov optloviiov
dpouov, o omoiog Bewpovpe 0Tt TawTileTon pe Tov opildvtio dova X 'X. £T10
durhavo Odypappo Toptotdvetol 1 HE61 TOV AVTOKIVITOL GE GLVAPTNGT| TOL
YPOVOUL.

A) No emAéEeTe TN GOGTN ATAVTNO).

H petatomion tov avtokivitov 6tny Kivnon mov neptypdeetal 6To SmAavo
dwypappo givor ion pe:

X(m)
50
0 5. 10 t (s)

-40
0)140mpB)60my)—40m
Movaoeg 4
B) No aittoloynoete v ek oog.
Movades 8 Tpanelo Oepdrev 4990
1.25/

B1) Avo dpopeic Alket A2 kivovvtal evbbypoppa og optloviio dpouo. 1o
SmAWS-ddypappo gaiveton Tmg LETaBAALeTAL 1) OE0T TV OPOUE®Y OE
ouvapTNOoN LE TO YPOVO.

A) Na emdégete ™) cwot mTpdTaoT).
H xivnonaov dpopéwv sival:
a) evBOYpopun opaAn kot o Al kiveital pe peyaAdtepn tayvTNTa 0o Tov A2.

B) evBVuYpapun opoAd emttayvvopevn kat o Al kiveiton pe peyoldtepn
emtayvvon amd tov A2.



v) €uBVYpapun opaAn kot o Al xwveiton pe pikpotepn tayvtnto ond tov A2.

A

X

A1

X1 ey 1
Ay

X2 |/

v

Movaoeg 4
B) No attioloynoete v €mAoyn 6og.
Movaoes 8 TpaneConOeparmv 4995

1.26/ B1. Mia opdda padntov mg A" Avkeioneto epyaatnpto Duoiknig
peAénoe 600 eLVBVYPAUIES KIVIGELG LLE XPNON YPOVOLETPYTN KOl TTNPAV TIG
OVTIOTOLYEC YOPTOTALVIES TTOV TAPLGTAVOVTAL T TOpAKAT® ekova. H «mdvm»
yopTotouvia aviiototyel oy kivnon £Keu 1 «kérw» ot kivnon /1. To xpovikod
dtoTna Tov avtioToryel peta&d oo S1080yIKaV Kovkidwv gival 1010 kot ico
pe éva devtepdiento. Kdtm and ke kovkidormov aviictolyel otn 6éom 0V
Kvntov, eaivetat 1 £vOelsT 1oV YPOVOLETPOL GE SEVTEPOLETTO. .

o0 °® ° °® °®
0 1 2 3 4 5
® ° ° ° °
0 1 2 3 4

A) No emA£EETE TV GOGTY ATAVTNON

Av ol xou 02 glvar o1 HEGEC TOYOTNTES TOL AVTIGTOLYOVV OTIC Kivnoels 1 Kot I/
KOTd TO YPOVIKO

dwotnua amd 1 s uéypt 2 s tOTE 1GYVEL

a)vl =02 B)vl >027)0vl <02

Movaodeg 4

B) No d1kooAoyncete TNV EXAOYN GOC.

Movades 8 Tpanela Ocparmv 5044

1.27/ B1. H taydmra d14d0omg ToL f10v 6ToV aépa givat ion pe 340m/s.



A) Noa emidéEete TV oot andvinon

Av Bpiokeote 1190 m pokpid and onueio mov Eeomd Kepavvog, Ba akovoeTE ™
Bpovtn mov Tov aKoAovbet:

o) petd omd 3 s B) petd amod 3,5 s y) petd omd 4 s

Movaoeg 4

B) No dikouoAoyncete TV EXLOYN COC

Movadeg 8 TpaneCa Ocparmv 5046

1.28/

B1) Avo avtokivnta A, B kivohvtor ev0Oypappio Kot OpoAd o€ Eva TURUOL TNG
Eyvartiog 0800, o€ mapdiinieg Aopidec kukAopopiag. To avtokivnienA, to
omoio mpomopeveTol Katd 90 m tov avtokivitov B, kiveiton pe soydtmra
uétpov 72 km/h, evéd to avtokivnto B mov akolovBel kiveitor, e TaydTnTL
pétpov 20 m/s. Metd and ypévo ico pe 10 s:

A) No emAéEeTe TNV COGTH TPOTOOT).

a) To avtoxivnto A, Ba mpomopeveTan TAL TOV aVTOKIWVTOVB.

B) To avtokivnto B, Ba mpomopeveTan katd 90 m tovdvLTOKIVATOL A.

v) To avtoxivnto B, Ba Bpioketar akpifmg dimia 610 avtokivnto A.
Movaoeg 4

B) Na d1kooAoyncete TNV EXLOYN COC.

Movaoes 8 Tpanelo Ocparov 5329

1.29/ B1) Eva avtokivnto Kiveiton KT Koc €u00YPouon Spopov o omoiog
Bewpovpe 6T TawtiCeTon pe tov opldvTio ageva X X. To awtokivnto Eekvd amd ) Béom
Xo = +40m ko KtvoOpevo ev0OYpaippa S1EPyeTa-Omd T BEom X1 = + 90 M kot 6T0 TEAOG
KataAAyel otn Béon X2 =+ 20 m.

A) No emiléEeTe TV 0MGTH TPOTAGT).

H petatomion tov avtokivnirovieeny tapoarndve kivnon etvor ion pe:

a) 120m ) 80 my) —20 m

Movaodeg 4

B) No dikaioAoyfeste v €m0y GOG.

Movaddes 8 Tpanelo Oepdrov 8996



1.30/ B1) Xto dumhavod dudypappo gaiveton Tog petafaiietar n 0€om 600
coudtov A ka1 B e cuvdptnon pe to ypodvo.
X

3Xo

Xo

v

0 ty t

Ta cdpata kivobvtot o TapaAANAES TpoyEg Ko tnv t = 0 etvolt ToEvel dimAeheto AAAO.
A) No emAé€ete TV oOOTN TPOTACT).

o. Ta pétpa TV ToyLTHTOV TOV COUATOV 1KOVOTOOVV I oYéon v A= 3D B.

B. H petatomon tov copatog (B) oto ypovikd ddotnuo 0— 1, &ivor peyordtepn omd
LETATOMIOT TOV CAOUATOS (A) GTO 1010 YPOVIKO SIGGTN Lo -

v. Tn xpovikn otrypn t1 1o copa (A) Tporopedetan tov (B) katd 3xo.

Movaoes 4

B) No S1KOl0AOYNGETE TNV ETAOYN GO,

Movadeg 9 Tpanelo Oepdrov 9116

1.31/ B1) Eva avtokivnro xiveltoimard urKkogcudivypoupon §popov o omoiog
Bewpovpe 0T TawTileton pe Tov optEdvTio@Eova X X. To avtokivnto Eekvd amd ) Béon
Xo = - 40m ko ktvovpevo gubvypappadiEpyetor omd ) 0éon X1 = + 180 m kot 6to Téh0g
KatoAnyel ot Béon X2 = + 40°'my

A) No emAéEeTe THVOMOTY TPOTOOT.

H petatomion tov avtokivi)Tow oty nopondve Kivnon stvat ion pe:

a) 360 m ) 80 m y)—.80 m

Movadeg 4

B) No S1ka10A0YCETE TNV EMAOYT| GOG.

Movdoes 8 Tpanelo Oepdrov 9167

1.32/ B1) 'Eva kivntd mov kiveiton evBouypappo Kot opodd ) xpovikn otiyun to
= 0 Bpiokerar otn B€on o = 0 evog opildvtiov aCova .
A) Na couninpmOel o mopakdto Tivakog :



Xpovikn otiypn Tayvtnra Oéom
t(s) u(m/s) x(m)
3)
10 20
15
Movaoeg 5

B) Na g&nynoete nog vToAoyicate Tig TIHEG TV HEYEDDV e TIC OMOIEG/GVIIANPDOGOTE
TOV TVOKQ.
Movaédes 7 Tpanelo Ocparerv 9581

1.33/ B1. Ot ev00ypappot d1a3popot KOAOUPNONE OF LI TUGLVe OADUTLOKOV SL06TACEDY
&yovv pnkog 50 m.

A) No emhéEeTe TNV GOGT ATAVTNON

e éva ayadva koAoppnong tov 200 m, f) oAk HETATARION TOL KOALVUPN TN ivon iom pe:
a) 200 m B) 500 m y) unoév

Movaoes 4

B) No S1KO10OAOYNCETE TNV EMAQYN GOS.

Movadeg 8 Tpanela Ocparmv 9617

1.34/
B1. MofOnmg mgA” Avkeiovapatnpel 6To oYU TIG YPAPIKES TOPACTAGELS BEomg —
xPOVOL 600 avToKWiT@V (A) Kot (B) mov kivovvtan o vB0Ypappo Tuqpa g €0vIKNG

A

X

v

0 ty t

0000.
A) No emidéEete TV o®OTH omdvinom

Tn ypovikn otryun ti
o)) TO OVTOKIVITO £X0VV TNV 1010 TOYVTNTA



B) Ta avtokivnta Egovv TV 1010 emITR)LVON

v) N TodTnTe Tov A givor peyadvtepn amd tnv tayvnTae Tov B

Movaoes 4

B) Na S1KOlOAOYNCETE TNV EMAOYN GOG.

Movaddes 8 Tpanelo Osparov 9654

1.35/ B1. 210 Sumhavd Sidypoppa gatvetor to pétpo e TadTnTag evOC aToKIViTOL
OV UETOKIVEITOL EVOVYPAULO GE GUVEAPTNOT LE TO YPOVO .

u(Km/h)

20

10

v

0 1 2 3 t(h)

A) No emAélre ) cwot Tpodtact

H péon taydmto tov avtokvitov'gto ¥poviko dtdotue 0—3 h eivar ion pe
a. 15 Km/h  B. 20Km/hTapy. 10Km/h

Movadecg 4

B) Na dikatoAoyneete, v stiAoyng oog

Movaddeg 8 Tpanelo OepdTov 10085

1.36/

B1. To pétpo g toyvtntag afint tov 100 m givon ion pe va = 36 km/h xou to pérpo
NGAYOTNTOAG EVOG GOALyKaplov givor vz =1 cm/s.

A) No emAégegre TV 6®OTH AmdvTnon.

To A0 T@V HETPOV TOV TOYLTAT®V TOV 0OANTH TPOG TOL GOALYKAPLOL Ua/Us givat
a) 100 p) 1000 y) 36

Movadeg 4

B) Noa dtkaioAoyNGeTE TNV EMAOYNG GOG.

Movades 8 Tpanela OepdTmv 10136

1.37/

B1. Eva 6ynpa kwveitonr evBoypappo Kot 1 todtntd tov petafaiieton pe o ypodvo Ommg
QOIVETOL GTO TOPOUKATD SUUYPOLLLLOL.



Vi1

v

A) No emAélete TV 6OOCTN AmAVTNON).
H ocvvolkn petatdmion 6to ypovikd ddotnpa 0—
o) uit1 ) 0y) 2 uats

Movades 4

B) No d1K010A0YNGETE TNV EMAOYNG OO
Movaodes 8

nelo Ogpatov 10701



